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Kéziratok vissza nem adatnak.

A trónörökös.
A politikában beállt csöndet kelle­

metlenül zavarta meg egy kínos inczidens, 
amely a trónörökösnek Sinajában, a ro­
mán királyi családnál tett látogatása al­
kalmával lejátszódott. A dolgot részletesen 
pertraktálták a lapok, hivatalos nyilatko­
zatok is estek garmadával és román 
részről czáfolták, tagadták az egész dol­
got. Bármennyire is túlzottak voltak a 
zászlósértésről szárnyrakelt hírek, annyi 
mégis valónak bizonyult, hogy a romá­
niai diákok letépték a magyar lobogókat. 
A legsúlyosabban esik latba ez a perfi- 
dia épen most, amikor a trónörökös egye­
nesen azért ment Sinajába, hogy a két 
állam közt fennálló barátságos viszonyt 
dokumentálja.

Ferencz Ferdinándnak sinajai tartóz­
kodását igyekeztek nyomban kihasználni 
ellenfeleink és olyan színezetet adtak a 
dolognak, mintha Magyarország jövendő­
beli királya a magyar nemzettel szemben 
a román nemzetiségi agitátorokkal rokon­
szenvezne ás helyeselné az ő irredenta 
törekvéseiket. Ennek a mesterkedésnek 
igen átlátszó a czélja: éket akarnak verni

a trónörökös és Magyarország közé, hogy magyar nemzet ellenségeit arra, hogy a 
majdan Ferencz Ferdinándnak és az or- trónörököst úgy tüntessék fel, mintha el- 
szágnak feszült viszonyából politikai hasz- Ic.iszcnveznc a magyarokkal és a magyar 
not szerezhessenek. Számításaikban azon- nemzet ellenségeinek aknamunkáját ki- 
ban csalódtak a jó urak, mert Magyator- sérné rokonszenvével. Magyarországon 
szágon ilyen tendencziózus fogásokkal senki józan politikus, nem ad hitelt azok- 
nem lehet hangulatot támasztani a nem- nak az ostoba meséknek, amelyek a trón-
zet jövendőbeli királya ellen. ; örököst és a magyar nemzetet egymással

Ferencz Ferdinánd trónörökös, mint szembe szeretnék állítani. Általános a hit, 
politikus soha sem szerepelt eddig. Min- hogy jó királyunk lesz egykor és amilyen 
dig tartózkodott altól, hogy személyét ki- korrekt volt, mint a trón várományosa, 
rályunk mellett előtérbe állítsa. Az ő po- ép olyan korrekt, igazságos és alkotmá- 
litikai felfogását nem ismeri senki sem ná- nyos lesz majdan a trónon, 
lünk, sem rusztriában, sem másutt, De! Teljesen indokolatlan a nemzetiségi 
tudjuk azt, hogy egész férfi, független, politikusoknak az a számítása, hogy a 
férfias jellem és bővelkedik katonai éré- trónörökös az ő politikai czéljaikat fogja 
nyékben. Egész férfinak ismertük meg őt előmozdítani a jövőben. De hiszen ők ma- 
akkor, amikor minden nehézségekkel guk is tisztában vannak ezzel. Nekik 
szembeszállva hitvesévé tette azi, akit szc- azonban a látszat kell és a trónörökös 
retett. Az ő katonai vuaütásainak bizo-; korrekt rezerváltságát, amellyel minden
nyitéka az az aktiv munka, amelyet ka­
tonai téren állandóan kifcit. A mit ezen 

I kívül bizalmas környezetéből tudunk róla, 
az mind csak arról szói, hogy a magyar 
állami és nemzeti ügyekben rendkívül kor­
rekten gondolkozik és hogy igaz rokon- 
szenvvel van a magyar nemzet iránt.

Senki és semmi sem jogosítja fel a

politikai nyilatkozattételtől távol tartja ma­
gát, ügyes taktikázással arra használják 
fel, hogy Ferencz Ferdinándot, mint az ő 
barátjukat állítsák oda ország-világ színe 
elé. A trónörökös ami részünkön van — 
hirdetik nagy garral kell-e ennél éke­
sebben szóló bizonyíték arra, hogy ami 
nemzetiségi törekvéseink jogosak.

TÁRCZ A.
Hogyan gyógyul meg az 

asszony ?
Tanulságos elbeszélés minta férjek számára.

Irta: P. I.
Tisztelt nőm, Tóváry Tóbiásné Ö 

nagysága meghatottságtól remegő hangon 
búcsúzott el tőlem a vasúti állomáson, a 
hova kikisértem. Abázziába a fürdőre uta­
zott el 6 hétre, hogy az orvosok által 
megállapított veszélyes betegségét, sziv- 
viszérbillentyü tágulását kigyógyitsa.

Szerető gyöngédségének adta tanú­
bizonyságát, hogy a vasúti kupéból három 
ujját titkos jelként felmutatva, jelentőség- 
teljesen kiáltotta utánam:

— Tóbiás 1 . . . vigyázzon magára!.. ,
Van nekem két távoli rokonom:

Szenti János uradalmi intéző és Kövér Pé­
ter postamester, kikkel elválaszthatlan jó 
baráti viszony fűz össze, úgy, hogy min­
őén szabad időnket egymás társaságában 
szoktuk eltölteni.

Éppen e miatt tisztelt nőm ő nagy­
sága bennünket hámas szent szövetség, 
három jó madár névvel volt kegyes kitün­
tetni.

A hieroglyifice kinyújtott 3 uij jelké­
pes felhívás volt arra, hogy távolléte alatt 
szüntessem be a hármas szent szövetség­
beli barátságot.

Ugyanis feleségem megingathatlanul 
ragaszkodik ama téves meggyőződéséhez, 
hogy a városunkra háramló minden rossz 
eme barátságomból származik. Hasztalan 
hivatkozunk modern kor követelte felvilá- 
gosultságunkra, óriási sikereinkre, indo­
kolatlan felfogást megváltoztatni nem ;vol- 
tunk képesek. Mi hárman megdönthetien

tekintélyt alkotunk, mi képeztük az úgy­
nevezett hangadó társaságot, akik a vá­
ros társadalmi életére irányitó befolyást 
gyakorlunk. Népszerű felolvasásokat, mű­
kedvelői előadásokat,, jótékony estélyeket 
rendeztünk, egyesületeket, olvasóköröket 
szerveztünk, megingott becsületek helyre­
állítására párbajokat sceniroztunk, szóval 
fáradhatl anul buzgólkodtunk azon, hogy 
ugv az alsóbb, mint a felsőbb rétegekben 
az intellectuálitást emeljük.

Kétségtelen, hogy városunkon magas 
irányú működésűnk meglátszott.

Különösen én voltam arról nevezetes, 
hogy eredetinél eredetibb, gyakran a ki­
vihetőség rovására eső eszmékkel léptem 
a közönség elé.

Abból a világnézetből indultam ki, 
hogy az egész világ hypothesiseken alap­
szik, s mi, akik az átlagosnál magasabb 
eszmekörrel bírunk, lehetünk hivatva arra
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megnagyobbított kalap és
ÚRI DIVAT ÁRUHÁZÁBAN KALA­
POK NYAKKENDŐK, FÉRFI INGEK, 

UTAZÓ BŐRÖNDÖK,
legnagyobb választékban

DEBBECZEN. TELEFON 707.
Ezek az urak szemérmetlen pana­

szaikban olyan hangosak és olyan hazu­
gok, hogy egyszerűen elképesztik az em­
bert. Egész Európát telelármázzák képzelt 
sérelmeikkel, jó nevű külföldi publicistákat 
bolonditanak el, hogy tollúkat, tudásukat, 
nevüket az ő félrevezetésükkel a maguk 
czéljai érdekében használják fel és most 
már odáig merészkednek, hogy a trónörö­
köst iparkodnak úgy feltüntetni, mint ve­
lük együttérző pártfogójukat, támogató­
jukat. N

Az ő politikai piszkolódásaikkal szem­
bon a magyar nemzet nyugodtan, önérzet­
tel terjeszti az igaz tényeket a müveit 
külföld bírálata alá. Bármilyen hangosak 
és hazugok legyenek is, nem akad senki, 
aki józan és okjektiv felfogással az ő si­
ralmaiknak adjon hitelt. És legkevésbé fog 
hitelt adni abban, hogy a magyar nemzet 
jövendőbeli királya az ő pártjukon van. A 
trónörököst másként ismerik Európában 
és csak megmosolyogják azt, aki politikai 
kalandorok eszközeként akarja az ő sze­
mélyét kijátszani.

HajMngye a múlt hónapban.
Hajduvármegye közigazgatási bizott­

sága hétfőn délelőtt ülést tartott. Az 
alispáni jelentéshez dr. Loóg Béla szólalt

fel. Sürgette a hajdudorogi községi pénz­
tárrablás következtében megindított és már 
évek óta húzódó fegyelmi vizsgálatok 
mielőbbi befejezését, annál is inkább, mert 
a pótvizsgálat már esztendeje befejez­
tetett. Czeglédy Mihály dr. tiszti ügyész 
kijelenti, hogy a jövő havi ülésen meg­
teszi javaslatát.

Nagyon közérdekű volt Kálmán Lajos 
felszólalása, aki a Debreczen — Hajdú­
böszörmény közt levő és egyre emelkedő 
forgalomra való tekintettel menettérti jegyek 
kiadását kívánja, továbbá indítványozta, 
hogy a vasúti őrházak telefonhálózatai 
kapcsoltassanak be a városi és községi 
telefonközpontokba. Laíinovics Mihály lehe­
tetlennek tartja, hogy a vasúttársaság 
üzleti telefonhálózatát bekapcsolja a megyei 
telefonhálózatba, bár az kívánatos volna, 
hogy a vasúti állomások a megyei telefon- 
hálózatba bekapcsoltassanak, közszolgálati 
érdekből.

Az alispán jelentése.
Az ülésen Weszprémy Zoltán főispán 

elnöklete alatt: Kovács Gyula alispán, 
Pénzes Sándor árvaszéki elnök, dr. Czeglédy 
Mihály tiszti ügyész, dr. Nábráczky Béla 
és dr. Ertsey Gyula aljegyzők, Latinovics 
Mihály műszaki tanácsos, Fauszt Elek 
pénzügyigazgató, Csánky Viktor tanfelü­
gyelő. Leidl Emil főállatorvos, Major Gyula, 
dr. Loógh Béla, Kálmán Lajos, Kömmerling 
János, Baltazár Dezső, dr Losonczy Álmos

hogy a hypothesisek relytélyeinek megfej­
tésével boldogítsuk az emberiséget.

Hogy a többi közül csak egyet em­
lítsek fel mellékesen, legutóbb az. öngyil­
kosság lélektanát tanulmányozgatva, arra 
a magas feladat megoldására éreztem hi­
vatást. hogy országos öngyilkosságellenes 
egyesületet szervezek, aminek czélja lesz 
alkalmas eszközökkel odahatni, hogy ön­
gyilkossági esetek lehetőleg ne fordulja­
nak elő.

Széchényi szerint oly kevesen vagyunk, 
hogy még az apagyilkosnak is meg 
kellene kegyelmezni. Annál inkább indo­
kolt az én hazafias és humánus eszmém 
megvalósítása.

Igen sokat kellett küzdenem az 
ellenszenv s közöny ellen. Sokszor még 
Szenti s Kövér barátaim is mosolyogva

hallgatták végig világotreformáló terveimet. 
Ezt csupán azért bocsátható meg nekik, 
mert még leszürődött kialakult gondol­
kozásmóddal nem bírnak.

Mindketten nőtlenek, és pedig mint 
hangoztatni szerették, egészen ellentétes 
indokból. Szenti ugyanis nőhódi tó, Kövér 
pedig nőgyülölő hírében állott, s állítólag 
éppen e miatt maradtak nőtlenek.

* * 
*

A vasúti állomásról haza menve, 
magamra maradtam sötét, tépelődő gondola­
taimmal, a még sötétebb gondolkozásu 
anyósommal, s a világ legsötétebb lényével, 
Katival, a gyomorügyek nélkülözhetlennek 
bizonyult parancsnokával, aki művészetté 
emelt, magas szakácstudománya mellett 
egyúttal a titkos kémszerep alávaló tiszt­
ségét viselte.

tiszti főorvos és Balogh Sándor voltak 
jelen.

Az elnök bejelenti, hogy Pákozdy 
Sándor főjegyző szabadságon van, ezért 
őt Nábrác/ky Béla dr. másodaljegyző fogja 
helyettesíteni.

Az alispáni jelentés szerint a közbiz­
tonsági viszonyok általában jók voltak. 
Amerikába való kivándorlás czéljából 
kiadott az alispáni hivatal 3 útlevelet.

Közegészség!! gy.
Júniusban a nagyszámú születéssel 

szemben a halálozás mérsékelt. Az ural­
kodó kóralak a bélhurut a kis gyermekek­
nél, azután a tüdőgyuladás és a gümókór. 
Nagyon sok gyermek pusztult el bél­
hurutban ; a szoptató anyáknak mezei 
munkával történt elfoglaltsága következ­
tében a csecsemők táplálása nagyon 
hiányos. Roncsoló toroklobban 7, vör- 
henyben 18, kanyaróban Hajdúszoboszlón 
247, Hajdúnánáson 172, Nádudvaron 145 
gyermek, a többi községekben szór­
ványosan, összesen 621 gyermek betege­
dett meg, de csak 8 halt el.

Született a múlt hónapban 571 gyer­
mek, 23 holtan; elhalt 347 egyén. A ter­
mészetes népszaporodás 201.

Útépítések.
Az államépitészeti hivatal jelentése 

szerint a tiszafüred — ujfekértói törvény- 
hatósági 0—12 kilométernyi szakasza 
15 klmtr. híján kiépült; a debreczen—egri

Hithü, vallásos, s érzékeny szivü s 
nőtisztelő ember vagyok, azonban ha a 
sors végzetszerü hatalmával rendelkezném, 
ez az egyetlen asszony volna a világon, 
akit minden lelkiismeretfurdalás nélkül 
egyenesen a poklok gyehenna tüzére 
kárhoztatnék

Még ki sem pihentem magam otthon, 
jó lelkű anyósom már is egy nagyon szép 
s megfigyelésre méltó előadást rögtönzött 
a magára maradt mintaférj kötelességeiről, 
melyek között első helyen említette fel a 
jókor lefekvést. Bibliából vett remek hason­
latokkal példálózgatni kezdett azokról a 
hét egyiptomi csapásnál is rettenetesebb 
veszélyekről, amik az emberiségre a férjek 
éji kimaradozásai folytán háramolhatnak.

Megadtam magam a sorsomnak, s 
egy ideig néma lemondással hallgattam a 
szakavatott predikátiót.

EÉSZLER és DÁVID
vaskereskedése

Böbreczen Piaez-uteza 7. (Vecsey-ház)

Eredeti amerikai Planetjz lókapa 
és ZULT1VÁTOR Leg jobb 
eszköz Kukoricza, dohány, és 

SZŐLŐ megművelésére.
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törvényhatósági ut balmazújvárosi átkelési 
szakziszán az állandó burkolat lefektetése 
folyik, a 14*4 — 22* 1 kilométer szakaszán a 
makadamburkolat létesítése megkezdetett.

Az adó.
Az adózás kedvezőtlenebb volt a 

múlt év hasonló havánál. Befolyt egyenes 
adóban 49,865, hadmentességi díjban 798, 
bélyegjövedékben 160,599, jogilletékbcn 
42.956, dijjövedékben 465, dohányjövedék­
ben a város fogyasztásával 178.115, határ- 
vámjövedékben 16.836, fogyasztási és 
italadóban 18.491 korona. A pénzügy­
igazgató 10, a pénzügyminiszter felha­
talmazása folytán 38 esetben adott halasz­
tást. A mezőgazdasággal foglalkozó egyé­
nek ellen a pénzügyigazgató az aratás 
tartamára a végrehajtási eljárást fel­
függesztette.

Tanügy.
Az uj népiskolai törvény értelmében 

a miniszter az összes elemi iskolák részére 
megküldte a magyar nemzeti czimert és a 
czimeres zászlót; a hajduszoboszlöi gazda­
sági ismétlőiskolát államosította, Hajdú* 
szoboszlón 6 tanerős állami népiskolát 
szervezett; Cseh Irén hajdudorogi áll. 
tanítónőnek 1400 K végkielégítést adott; 
Varga János hajdudorogi gör. kaíh. tanítót 
1150, Gáspár Sándor hajdusámsoni ref. 
tanítót 1680 koronával nyugalmazta; Ko­
vács .Gábor, Lévay Márton, Kis József és 
tejszés Márton hajdúböszörményi ref. 
tanítók III. korpótlékának fedezésére 
100—100, Fekete Sándor hajdúböször­
ményi ref. tanító II. korpótlékára 200, 
Soós hajduszoboszlöi ref. tanító fizetés- 
kiegészítésére 900, 1. kői pótlékára 200 K 
államsegélyt utalványozott; a hajdudorogi 
gör. kath. iskolának ingyen taneszközöket 
engedélyezett; a hajdúnánási iparos ta- 
noncziskola legjobb tanulójának 50 K ju­
talmat utalt ki; a szünidei tanítói tovább­
képző tanfolyamra Munkai József egyeki,

Hanem aztán hirtelen egy ügyes 
császármetszéssel végét szakítottam.

Van ugyanis nekem, egy istenadott, 
kincsetérő, irigylésre méltó tulajdonságom, 
aminek alkalmazása minden bajból ki 
szokott segíteni. S ez az, hogy alkalom 
adtán mindenkinek megígérek minden 
lehetőt és lehetetlent.

Egész természetes, hogy anyósomnak 
is teljes vakmerőséggel azt állítottam, 
hogy a londoni titkos mérséklet egyesü- 
letbe beírattam magam. Tudvalevőleg 
ennek az 1. §-ában halálbüntetés terhe 
mellett el van tiltva az éji kimaradozás. 
Végre is sikerült ünnepélyes fogadal­
mammal őt teljesen megnyugtatni.

Már másnap kínálkozott a csalóka 
alkalom szent fogadalmam megszegésére.

Ugyanis szentatios újdonságként lepte 
meg városunkat, hogy Cserhalmi kitűnő 
színtársulata megérkezett a világhírű Ziza 
primadonnával.

Kalandosnál kalandosabb hírek kering­
ek az isteni Zizáról, amik jövetelét reklám-

„ FÜGGETLEN HAJDÚSÁG”

Ónody Mihály hajduhadházi, Stefán Elek 
hajdúböszörményi, Jobbágy Ferencz és 
Tar Imre b.-ujvárosi, Horkny Margit tisza- 
cscgci és Kis Erzsébet felsőjózsai tanítókat 
vette föl.

Ha duhadházur. szeptemberben 8 tan­
termes állami népiskola fog megnyílni, 
amelyhez állami iskolai gondnokság alakít­
tatott, még pedig ugv, hogy a főispán 
abba 5 tagot kinevezett, 5 tagot pedig a 
képviselőtestület választott. A hajduszo- 
boszlói menedékházat járvány miatt 
bezárták.

hírek.
— Bélteky Lajos s társai tisz­

teletére társasösszejövetel. A ref. 
egyház hivatalnokai a kálvini világ- 
ünnepélyen innen Genfben megjelenő, s 
ott városunknak is dicsőséget szerző 
Bélteky Lajos ref. lelkész, s társai tisz­
teletére hazajövetelök alkalmára társas 
vacsorát rendeznek. A résztvenni szándé­
kozók a gondnoki hivatalban a kitett 
ivén jelentkezhetnek. Részvételi dijj : 2 ko­
rona. A részvételi iv folyó hó 19-ik nap­
jának délelőtti 12 óráig tartatik nyitva.

— Kálvin ünnepség Hajdúszobosz­
lón. A ref. egyház Cálvinnak, a genialis 
alkotásu reformátornak emlékét f. hó 
11-én dél lőtt egyszerűségében is felemelő 
szép ünnepséggel ülte meg. A templomi is- 
tenitisztclct alkalmával Demjén Ferencz. 
lelkész nngns szárnyalásig Calvin teitdus 
s követésre méltó életére is kiterjedő, 
nagy hatású beszédet mondott, ezt meg­
előzőleg a gályarabok megható, s örök 
szépségű éneke zendiilt meg. amit a da­
lárda és tantestület tagiai adtak elő Tóth 
Lajos karnagy orgona kísérete mellett. 
Aztán presbyteri gyűlés tartatolt, ahol 
tárgysorozat előtt Demjén Ferencz szép 
szavakban emlékezett meg Cálvin János­
ról, nagy hatású beszédje Fekete Sándor 
főgondnok indítványára jegyzőkönyvben 
örökittetett meg. Méltánytalan dolognak

tartanám, meg nem emlékezni ami vallá­
sunk nagy reformátoráról megalapítójáról, 
a nagy Kálvin Jánosról itt e gyűlésünkben, 
mikor éppen ö alkotta meg a presbiteri 
kormányzatot, s ő volt az, aki az egyház­
igazgatásba belevonta a gyülekezet tag­
jait, hadd érezze mindenki és tartsa 
kötelességének egyházunkért szívvel lé­
lekkel munkálkodni, ennek virágzásáért és 
előrehaladásáért mindent megtenni. Azt 
hiszem, nemcsak a magam, hanem a 
presbytérium érzését is kifejezem, midőn 
mély tisztelettel hajlok meg a nagy Kálvin 
János dicső alkotásai előtt, áldom Istennek 
jóságos gondviselését, hogy e nagy lé­
lekkel megajándékozta az emberiséget, 
kitörhetlen akaraterejével az igazságot 
szomjazó tiszta evangélium tudományával, 
nagy szeretctével az emberiségnek javát 
Istennek dicsőségét mnnkálta egész éle­
tén. Az ő szelleme munkálkodott ami 
nemzetünk és vallásunk nagyjainak szi­
vében is, kik az ő nemes példájától lel­
kesítve beplántálták a magyar nemzet 
értelmébe azt a tiszta vallást, melyet 
jézus Krisztus hirdetett, s amelyet a 
sötétség lepléből ö szabadított ki, ő hozta 
ismét világosságra. Ez a tiszta tudomány 
volt az, mely összeforrasztotta a nem­
zetünket, ez képesítette arra, hogy annyi 
sok ellenség s viszály után magyar szó 
zeng még c drága hazában. Örökítsük 
meg hát a nagy Kálvin János emlékét, s 
hogy sziveinkben érezzük a tiszteletet 
iránta, azzal mutassuk ki, hogy minden­
kor az ő szel emében fogunk munkálkodni 
drága hazánk s egyházunkért, ember­
társaink boldogságáért, a nagy Isten 
dicsőségére. Egyél >b kisebb jelen­
tőségű folyó ügyek elintézése után a 
gyűlés emelkedett hangulatban oszlott 
szét.

— Káidy Imre eperjesi és Bézi Fe­
renc/. lévai kir. aditisztek a héten roko­
naik látogatása végett városunkban tar­
tózkodtak.

Kinevezés. A vallás és közokta­
tásügyi miniszter Domide Antal polgári 
iskolai helyettes tanárt a hajduszoboszlöi 
állami polgári iskolához segédtanárrá ki­
nevezte.

— Építkezési bizottság tartatott G. 
Tóth jános polgármester elnöklete alatt f.

szerüleg hetekkel ezelőtt megelőzték, úgy, 
hogy az iránta való érdekeltség lázas 
kíváncsisággá fokozódott. Állítólag egy 
gazdag milliomos angol főur halálosan 
szerelmes Zizába, s őt folyton kiséri 
városról-városra kitartó birkatürelemmel, 
a mire csak is egy fajtiszta angol lehet 
képes. A délutánonként összejövő női 
társaságokban olyan szép és megható 
idylli történetek képezték a beszélgetés 
tárgyát az angol önfeláldozó platói szerel­
méről, hogy hallatám egyik másik asszony 
könyekre fakadt. Dr. Kraft Ebing a világ- 

jhirü orvos psychiater azt állítja, hogy 
[ nincs platói szerelem. Szinte megkönyeb- 
^bülten érezték magukat a regényes lelkek, 
hogy a tudósnak ezt az állítását megezá- 
folva láthatták.

Az igazi eszményi szerelem egyik 
ritka nyilatkozataként emlegették, hogy az 
angol a szobaleányt megvesztegetve, azt 
a vizet használja mennyei nectári élvezettel 
az ivásra, amivel az isteni művésznő 
naponként liliomarczát szokta megmosni.

Schakcspeare költő a Romeo és Julia 
szerelmi tragédiájának az elévülhetien 
szép erkély jelenetében a pacsirta és 
fülemile lágyan csengő hangjait szerepelteti 
tragicus hatásnak ellentét . utján való 
elérésére.

Városunk közönsége ezt jóval túl­
haladta. Ugyanis magasabb és erőteljesebb 
felfogását árulja el azzal, hogy a könnyen 
elröppenő hangok helyet a megízlelést és 
fogyasztást juttatja érvényre a Rómeóként 
szereplő angolnál, akivel a délutánonként 
összejövő társaságaink képzelete liter 
számra kéjelegve itatta meg a művésznő 
bájos arczával érintkező vizet.

Nagyon természetes, hogy városunk 
ezen kicsiszolt műérzékét s általán szel­
lemi élete fejlődését főképen hárman 
teremtettük meg.

Szenti János az uradalmi intéző 
jómódú gavallér ember, s a művészeknek 
különösen maecenasa volt. Még aznap 
estére a színművészek és művésznők tisz­
teletére a közeli szőllőskertjébe mulatságot
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hó 10-ik napján, a melyen igen erdekes 
intézkedések hozattak. A varoshazai épü­
letén a legszükségesebb javítás elrendel­
tetett Hódos Lajos vállalkozónak a Bika 
vendéglő kijavítására 958 kor. 50 fillér­
ről, Szt.-György korcsma kijavítására 6/2 
kor. 16 fillérről szóló ajánlata elfogadtatott. 
A sertés kimázsáló helyiség más alkal­
masabb helyre tétetik át és a Szt.-Gyorgy 
mellé deszkából egy félszerszerü alias aí 
littatik fel. A bizottság a városházi istálló 
s fogháznak a falát kijavíttatja, tetőzetet 
palával fedeti be; a Bikabeli állást pedig 
jelen állapotában eladja, vagy más utón 
értékesíti. Az adóhivatali helyiségben fel­
lépő gomba kiirtása ügyében a növény­
tani intézet megkerestetik, A gazdasági 
ismétlő iskola államosítása ügyében G 
Tóth jános polgái mester elnöklete alatt 
Padrah Sándor, Bélteky Lajos, Sághy 1 e- 
rencz, Oláh Miklós, Závory Béla Hoi ogh 
Sámuel, ifj. Borbély Gábor, Csanády, Ist­
ván, Somogyi Gyula, Tóth Ferencz, Adám 
Samu és Varga Károly — a hat tantermes 
állami népiskola ügyében pedig ugyancsak 
polgármester elnöklete alatt Bélteky La-
r ° r-. i_i 1/_X__Diliét IZnrnor Béla,jós, Dr. H. Kovács Bálint, Körner 
Hetey Ignácz, Závory Béla, ndám Samu, 
Oláh Miklós, Márton József, id. Borbély 
Gábor. Szilágyi Bálint, Kiss János. Her- 
czegh Bálint, Bor János küldettek ki, akik 
egyúttal az uj állami iskola helyének kije­
lölésével is meg vannak bízva.

- H 
rosi írnok

ügyvédi karnak egyik legtehetsegesebb, sj 

az úrbéri ügyekben egyik legszakkepzet- $ 
tebb tagja, aki komo'.v tanulmányai, szór-; 
galma, jogi tudása alapján szaktekintély J 
ként szerepel. Éppen ennél fogva az o- 
személyisége teljes biztosítékot nyuit arra, 
hogy a közbirtokosság ügye |ó kezekben 
van letéve. A f. hó 18-án megtartandó 
közbirtokosság! gyűlés előreláthatólag a 
tanács in ézkedését helyben fogja hagyni.

— Hirdetmény Közhírré teszem j 
hogy az 1909-ik évi éjjeli őrségi adó ki-; 
vetési főkönyv a házipénztári hivatalban j 
folyó év julius 15-től 30-ig bezárólag koz-j 
szemlére ki lesz téve, mely idő alatt azt j 
az érdekeltek megtekinthetik s a kivetésre 
vonatkozó esetleges észrevételeiket meg­
tehetik. Hajdúszoboszló, 1909. julius 12. 
Székely József v. ellenőr.

— Csaló czigányok. Folyik József, 
Kolompár Guszti és Kolompár Farkas Já-j 
nos püspökladányi czigányok Füredi Jó- ? 
zsef kábái lakos kárára 200 korona csa-j
lást követtek el. __ _

— Az elmés diploma nélküli állat-' 
orvos. Fehér Bernát volt bojtár hajduszo- j 
boszlói lakosnak nem volt pénze, gondolt 
merészet s nagyot — s elmés ötletével 
összesen 106 koronát tudott összeszerezni. 
Bement 80 jószágtartó lakoshoz, s megin­
dító hangon előadta, hogy a szarvasmar- 

. hák kitűnő állapotban volnának pusztaan- 
: gyalházán a legelőn, csupán az a bajuk, 

Halálozás. Káldy János volt vá- hogy körömfájásban szenvednek. Ennek a
ros. írnok hosszas szenvedés után folyó : betegségnek rneggyogy.tasara nyomban bc-
hó 10-én a nagykállói elmegyógyintézet- szedett minden egyes joszagtarto lakostol 
ben meghalt. Temetése hétfőn délután 1-5 korona koromgyogy.to «irkenocsot 
volt Napvkállóban Az elhunytban Káldy Mikor mar az. összegyűjtött 106 koionat Cc h^SÜSS^et« S? “ Fehér vígan elköltötte, jöttek rá a csala.mtasagra 
Gábor árvaszéki ülnök sógorát gyászolják. A rendőrségnél ellene folyamatba tettek az 

A eljárást, ahol a be nem szerzett zsír hc-
7„a hajduszoboszloi érdekeltség , tt alkalmasabb eszközöket fognak hasz- 

ügyvedje. A pusztaangyalhazi legelő ara- ná,nj kcnegetésü, az ö jogtalan meggaz- 
nyositasi peres ügyben a kozbirtokossag. d dásj vágyának lehűtésére, 
tanács f. hó 15-en Kovács Gyula alispán 6
elnöklete "alatt gyűlést tartott, amelyen - Társ kerestetik téglagyárhoz es 
jelen volt Dr. Czeglédy Mihály vármegyei több jövedelmező vállalatokhoz. Bővebbet 
tisztiügyész is. A gyűlés igen fontos hatá- Debreczenben Csapó u. 12. sz. Rácz Béla 
rozatot hozott, ugyanis az arányositási per- tájékoztató irodájában, 
ben védő ügyvédnek megválasztotta Dr. — Eladó ház és szántóföld. Ozv. 
Nagy Lajos debreczeni ügvvédet, oly for- Vári Szalai Istvánnénak a IV. t. 27 hsz. 
mán hogy honorárium fejében pernyerés alatti házas udvara, a Czitrahalomdülőben 
esetén részére 10.000 korona költséget, 4 hold, és a Kutvölgy dűlőben 5 vékás 
pervesztés esetén 5000 koronát állapított szántóföldje örök áron szabad kézből eladó, 
meg. Dr. Nagy Lajos ügyvéd a debreczeni Értekezhetni lehet felőlié Vári Szalai Mihál­

lyal a városházánál.
------------— Dr. Katona Mihály, sárospataki

homeopata orvos, ismét rendel Debreczen- 
rögtönzött, amelyre nagyon sokan voltunk ben f. hő 22-ikén egész nap és 23-ikán d. 
hivatalosak e. 11 óráig Darabos u. 55 sz. alatt ahol

Az ádáz Háti szakácsnő árgus sze-! J^önŐsen tüdő és gyomorbajosok számosán 
.... .... u . . látogatták a sikeres gyógyításairól híres orvost,meitol féltem legiobban. Hogy a mulat- A Öngyilkosság kuglizás miatt.

Ságra elmehessek, őt félre kellett vezetnem. ; Pjntve Béla 25 éves földesi lakos az is- 
Találékonyságom ez úttal sem hagyott. tálló gerendájára magát felakasztotta s 

cserben. 1 midőn felesége ezt észrevette, már meg-
Este az ágyamba egy emberfejét j halt. Tettét valószínűleg azért követhette

ábrázoló papirmasét fektettem le, nagyobb)e'; ^H ejőtte v iló napon 50 korona kész-
j pénzt lakasarol elvitt s czimborai rabesze-hitelesség okáért még egy nagy pipát 

is dugtam a szájába, kiterített újság papirt 
tettem elé, s végül az ágyhoz alkalmas 
módon égő gyertyát helyeztem el.

Oly ügyesen maskiroztam saját 
magamat, hogy mikor végső bucsuképen 
kívülről az ablak felső részén szándékosan 
nyitva hagyott résen bepillantottam, ön­
magam is meglepetve néztem az ágyra, 
azt a kérdést vetve fel, hogy : én va- 
gyok-e én?

S aztán mint ki dolgát jól kivégezte.
az

lésére hozzáfogott kuglizni egyik mulató 
helyen, a hol is az összes pénzét elvesz­
tette. Miután nevezett józan életű, szor­
galmas emb r volt s a kuglizáson egy­
szerre 50 koronát elveszített, valószínű 
hogy felesége előtt restelte magát s igy 
keresett menedéket a halálban.

— Nádudvar községben a községi 
állatovosi állás lemondás folytán megüre­
sedett, melyre pályázat fog hirdetletni. Az 
állás évi javadalmazáaa 1000 korona fi­
zetés, rendelés az orvos lakásán 40 fill, 
a fél lakásán 80 fillér, éjjel ezen dijak két

- utczaajtón kisurranva, nyugodt léfekkel|a“r“® és 3 ”^bályrendcleíUeg megália- 
. . , J . , , Ipltolt husszemle es egyebb diiak.
indultam a szenti szöllőskerti mulatsagbalj _ Peronospóra ellen szőlőtulajdo-

(Folyt. köv.) S nosok figyelmébe. Tudvalevőleg a hasz

nálni szokott rézgáliczolás nem öli meg, 
hanem csak megakadályozza a peronos­
pora képződését, s ha eltérünk a haszná­
latával — mint a hogy a mostani esős 
idő éhez erősen hozzájárult — akkor más 
védekezési módszert kell követnünk. Köz­
érdekű s hasznos dolgot vélünk teljesíteni, 
ha megemlítjük azt, hogy Sághy Ferencz 
gyógyszerésznek hosszas kísérli tezés után 
összeállított folyadék használatával sike­
rült a szőllőjébcn fellépett peronosporát 
4—5 óra alatt teljesen kipusztitani a nél­
kül, hogy az a szőlőre nézve káros hatással 
bírna. A bánomkerti szőlő, hol a kísérle­
tezés eszközöltetett, bárki által megtekint­
hető. Sághy Ferencz gyógyszerész az ér­
deklődőknek e tekintetben a szives felvi­
lágosítást megadhatja.

— A gátoldali Adler-ház — nagy­
kertes udvar, 2 lakás — együtt vagy 
külön külön november 1-re kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott. Különböző bútor is 
eladó.

— A „Gazdasági Bank Hajdú­
szoboszlón Részvénytársaság“ értesíti 
a nagyérdemű gazdaközönséget, miszerint a 
zsákkölcsönző intézet kezelését Sallay Péter­
nek adta át, akinek városházutezai (posta 
utcza is) lakásán kitűnő és igen olcsó 
zsákok kaphatók.

— Kerekes Gyula épület és bútor 
asztalos lakik I tized 312 szám alatt a 
nagygőzmalom közvetlen bejáratánál. Kész- 
hutor Ízléses kiállításban, többféle kivitel­
ben, nagy választékban kapható.

— Gerő Dániel mindkét háza, ahol 
Soltz Elemér és Derzsy Domokos laktak 
azonnal kiadó vagy eladó.

28 krajezárba kerül 1 pár nő.
vagy férfi harisnyafejelés Benyáts Emil 
női kézimunka és rövidáru üzlete Deb- 
reczen, Főtér.

— Tanulmányaikban elmaradotta­
kat pótvizsgára, más intézetbe lépőket fel­
vételi vizsgára előkészít, idegen nyelvet 
gyakorlati módszer szerint méltányos árért 
tanít Bállá Gábor végzett tanárjelölt.

— Meghívás! Az osztatlan közös 
tulajdont képező puszta-angvalházi legelő­
höz alapszabályszerü jogosultsággal biró 
birtokos társaimat folyó évi julius hő 18-án 
d. e. 10 órakor a városháza nagytermében 
tartandó rendkívüli közgyűlésre ezennel 
meghívom. Hajdúszoboszló, 1909. julius 
15-én. Kovács Gyula b. elnök. Tárgy! A 
puszta-angyalháza szántó részén tulajdon­
joggal biró nádudvari lakosok által a kö­
zös legelő arányosítása tárgyában indított 
per, és a per soránni védekezés módoza­
tainak bejelentése.

— Olcsóbb lett a kamat! A Buda­
pesti Takarékpénztárak képviselősége Deb- 
reczenben Csapó u. 12 sz. a. értesíti a 
n. é. közönséget, hogy bármikor vissza 
fizethető tőke törlesztéses pénzkölcsönöket 
5'1/io°/o mellett folyósittathat. Kölcsön 
ügyek felvételére Végh János földbirtokos 
gazdának adatott megbízás. Értekezhető 
egész nap Csapó u. 12.

— Szállító közönség figyelmébe. Az 
öszszel várható tömeges áru és terményszállitások, 
továbbá a folyamatban levő nagy beruházási mun­
kálatokhoz szükséges anyagoknak állándóan nagy 
tömegben való szállítása a vasút teljesítő képességét 
előreláthatólag oly mértékben fogják igénybe venni, 
hogy kocsi állagnak lényeges gyarapodása daczára 
is számolni kell a bekövetkezendő kocsi hiánynyal. 
A kocsi hiányból eredő szállítási nehézségek mege­
lőzése, illetve lehető csökkentése érdekében minden 
alkalmasnak látszó intézkedés megtétetett, rmégis 
kívánatos, hogy a nagyobb kereskedelmi és ipari 
vállalatok a részükről elszállítandó s szállítási 
időhöz nem kötött tömegáruk (épület és tűzifa, 

I szén, só, érez, kő, stb.) Zömét még a nyár folyamán 
j minden esetre azonban az erősebb őszi forgalom 
I bekövetkezte előtt f. é. szeptember hó közepéig 

lehetőleg elszállítsák.
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tetése mellett Nagykároly és Zilah között 
egv-egy uj vegvesvonat helyeztetik for­
galomba.

Az uj vonat Zilah ró! indul reggel 
7 óra 38 pkor és Nagykárolyba érkezik 
d u. 12 óra 24 pkor, ahol Máramaros- 
sziget es Budapest felé csatlakozni fog; 
az ellenirányb n pedig Nagykároiyról-csat- 
lakozással Budapest és Debreczen felől 
d. u. 2 órakor indul és Zilahra este 6 óra 
55 pkor érkezik.

A Nagykárolyról jelenleg d. u. 4 óra
5 pkor Zilahra induló személyvona este
6 ói a 22 pkor fog indulni és Nagykároly­
ban csatlakozást nyer Budapest és Deb­
reczen felől.

Közgazdaság.
A m. hír. államvasutak 1909. évi május hó 

1-től érvényes nyári menetrendje.
A miskolcz-füleki vonalon.

Fülektől Bánrévéig egy tehervonat fog 
naponta személyszállítással közlekedni, mely 
Fülekről éjjel 12 óra 33 pkor indul és 
Bánrévére éjjel 3 óra 44 pkor érkezik.

Fülektől Balogfalára és vissza a múlt 
évben közlekedett személyszállító teher­
vonat junius 1-től szeptember 15-ig az idén 
is személyszállítással fog közlekedni.

A bátyú-királyházai vonalon.
Bátyú és Királyháza között egy-egy 

uj személyvonat helyeztetik forgalomba. Az
ui vonat Királyházáról éjjel 2 óra 20 pkor HÖZVBtlen kOCSlk közlekednek:
én,"ik%áS7^s2SCp=dig°r6iJ=l 10 óva Budapest «re* ft. *-Wj« «">■
50 Pk-r indul =s Királyházára é„el I 6ra (Marcheggen.at).
55 pkor érkezik. , K

Mindkét vonat Bátyun csatlakozni fog ;
Budapest és Munkács felé, illetve felől. j

A Bátyúról éjjel 10 óra 50 pkor induló , 
vonat április 30-án már mint különvonat i 
fog bevezettetni. !

A debreczen-tiszalöki vonalon. Wienből — indul 9 05 délelőtt 1. 11. oszt. 
A jelenleg Hajdúböszörményről d. u. j

I óra 10 pkor Debreczenbe induló moloros j ’ 4 50 délután 1. 11.
vonat Tiszalöklől kiindulólag és pedig d. e.,
II óra 25 pkor fog indulni, ellenben a;
jelenleg Tiszalökről d. u. 1 óra 3 pkor 
Debreczenbe induló motoros vonat Tiszalök 
és Hajdúböszörmény között nem fog köz-,
kcdni. „ . , ,

A debreczen-nagyléta-vertesi és sa- 
ránd-derecskei vonalon.

Dugó selo—Pakrac között, I. II. osztály 
Dugó seloról — indul 9 35 délelőtt 
Pakracró! —

indul 7 55 reggel 
,, 2 30 délután

5 15 délután 
„ 6 50 este I. 11
„ 9 20 délelőtt
,, 12 45 délután 
„ 10 00 éjjel 

indul 9 05 délelőtt 1. 
,, 2 55 délután 1.

között

oszt.

délután 
délelőtt 1-111. 
délután 1-111. 
éjjel 1-111.

„ .. 4 50 
9 15 

„ 1 45
„11 00

Brassó Gyimes között, 1 II. osztály. 
(Csak junius 30-ig és szeptember 1-től.) 

Brassóról indul 5 15 reggel 
Gyimesről indul 4 10 délután.

között, 1 111Derecskéről Sárándon át Debrcczenig Brassó -Gycrgyószentmiklós
a múlt nyáron vasár- és ünnepnapokon ' indul 5 15 Vemrel
közlekedett esti vonat az idén is május Brassóról ir|ciui d ia [LgLukoziCKeueu esti vui Gycrgvoszentmiklosro! indul 4 18 délután.8 " * RB,LrM,<,r ,a kWh. 1, II nsztály.

A debreczen-nyíregyház. csap-siankii Ä».

Debreczen-Nyíregyháza Csap Sianki kő- j Közvetlen kocsik közlekedni k :
zött a személyszállító vonatok közvetlenül Brassó—Palanca között. 1. II
átszállás nélkül egy szám alatt fognak köz- Brassóról — indul 8 41 délelőtt 
lekedni. | Palancáröl — indul 10 02 délelőtt.

A Debreczen és Hajduhadház között Debreczen-Miskolcz között, 1—Ili. o<z.taly 
megnyílt Bocskav-kert uj állomáson az 
összes személyszállító vonatok részben ren-

indul 3 20 délután.
Eszék—Barcs között, III. osztály. 

Eszékről indul 4 00 reggel
Barcsról — indul 6 25 este.
Fiume—Bclgrád között (Zágráb—Bródon át),

1. II. osztály.
Fiúméból — indul 7 55 reggel 
Belgrádról — indul 5 41 reggel.
Gyékényes — Budapest keleti p, u. között, 

1.—III. osztály.
Gyékényesről — indul 5 00 délül án 

Győr—Graz között, 1—III. osztály. 
Győrből — indul 11 40 délelőtt 
Graz.ból — indul 8 28 délelőtt.
Hőlak-Trencséiitcplicz—Brünn közölt, I—III. 

osztály.
Hőlak-Trencséntepliczről indul 7 06 reggel 
Hőlak-Trencséntepliczrő! indul 1 20 délután 
Brünből — indul 4 40 reggel 
Briinből — indul 12 22 délután.

Hőlak-Trencsénteplicz—Ung.-Hradisch 
(Stadt) között, 1—111. osztály. 

Hőlak-Trencséntepliczről — indul 6 11 este 
Ung.-Hradisch (Stadt)-ról — indul 445 reggel 
Miskolcz—Lemberg között (Lawocznen át),

1—111. osztály.
Miskolczról — indul 5 50 délután 
Lembergből — indul 6 55 este.
Nagyvárad Szilágysomiyó között, I—III. oszt. 
Nagyváradról — indul 7 18 reggel 
Nagyváradról — indul 4 30 délután 
Szilágy Somlyóról — indul 3 18 éjjel 
Szilágysomlyóröl indul 1 29 délután. 
Nyitra—Kutti között (Nagyszombaton át), 

1. 11. osztály.
Nyitráról — indul 9 05 délelőtt 
Katiiról — indul 7 10 reggel.

Paks Budapest keleti p. 11. között 
(A<lony-Pusztaszabolcson át, I—111. osztály. 
Paksról — indul 2 53 éjjel 
Püiscsaba—Buda-Császárfürdő között, 1 — 111. 

osztály.
(Vasár- és ünnepnapokon május 16 tói be­

zárólag szeptember 26-ig.)
Piüscsabárói — indul 9 02 este.

Debrcczeuböl
Debreczenböl

— indul 8 51 délelőtt 
indul 4 28 délután

desen,
állani.

részben feltételesen meg fognak Miskolczról — indul 7 33 délelőtt 
Miskolczról — indul 4 25 délután

: Debreczen—Szerencs között, 1. II.
5 14 reggelA nagykároly-zilahi vonalon.

A jelenleg Nagykárolyról d. e 10 óra Debreczenbo - indu 
5 pkor Tasnád-Szántóra induló és Tasnad- Debreczenböl - '"f1 38 délután
Szántóról d. u. 1 óra 21 pkor Nagykárolyba Szerencsro - indul 12 00 délben 
érkező vegyesvonatok egyidejű megszün Szerencsről — indul 7 09 este.

osztály.

Kúti« üzleti« yisegík.
Veres Lajos házánál 2 üzlethelyiség 

aug. 1 -étöl haszonbérbe kiadó.

Eladó ház.
A Váczy Ferencz tanácsnok tulajdonát 

tevő I. tized 70 és 77 számú házak örök­
áron eladók. — Értekezhetni a tulajdonossal.
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Fürdőbe utazd hölgyei! figyelmébe!
pongyolák készen és mérték után 3.50. Csipke és 

batiszt díszes blouzok 1.65—2.75-ig. 
Diszkötények, harisnyák, férfi ingek készen és 
mérték után 1.15-től 2.50-ig. Blouse selymek 49 
kr. méterje. Delainek, Batisztok, Zephirek 20 kr. 
méterje, Nyári takarók, Paplanok, minden mosó áru*

olcsó szabott árak mellett kaphatók
■ 1/ I •• I ' DEBRECZEN,Ifj. Klein Ignacz Ki6le4!™f'temben.
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Fürdő idényre
remek választék

fürdő köpönyegek, fürdő le­
pedői!, úszó ruhák, turista 
ingek, nyári paplanok,
divatos harisnyák és zsebkendőkből 
egyszerű és díszes batiszt fehérnemű 

jó mosó zefirek, kartonok és batisztokból.

Kardos László
Debreczen, Kossuth-utcza 9. sz. B
Haszon hész fehérnemű és menyasszonyi he­

ll

Nyári idényre
olcsó árban ajánl

flngal Zefirt, franczia Bafiztot, fehér és 
színes ruhavásznat,

mosó és gyapjú Delajnt, borduros 
mesó árut hkzai gyártmányú karto­

nokat, férfi és női

fehérnemüeket,
keztyüket és harisnyákat. Siffon vá­
szon és asztalneműeket nyári taka­

rót és paplanokat.

Napernyőit minden árban

Szépe Lajos
nőidivat üzlete

DEBBBC2EN. Kossuth-utcza 3. szám.

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
elszerelt raktárunkat, a legjutányosab 

szabott árakhoz.
Színes brocat-selymek a legolcsóbb­

tól a legfinomabb minőségig.
100—110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész íehérneműek, vásznak és ka-
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

y enyasszonyi fátyolok és koszorúk
hajtásos és hímzett eiejü férfi ingek.
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteruök és függönyök nagv vá­

lasztékban. 3

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Eózsa-tér, Tisza-palota
Üzletünk 1840-ben alapi itatott.

fi

Ingyen TI
Legújabb vivmányu villanyerőre berendezett 
gyors kávépörkölő gépemen minden vevőmnek 
pár perez alatt meg lesz pörkölve a kávéja

Nagy választék a legneme­
sebb fajkávékban.

Rafia, kékgálicz, kötözi fonal,
a legolcsóbb napi áron ajánl:

Kovács Mihály utóda

Király István
DEBBECZENBEN, Dégenfeld-tér. Tisza-ház.

Kovács Gyula
vaskereskedésében

Debrecenben
Nagy választékban vannak:

Takarék konyhák,
főzőedények. Épület vasalá­

sok. Gazdasági eszközök, 
vastengelyek, tetőlemezek

Tuskés kerítés huzalok.

Horgonyozott draffonafoh, udvarok és herteh hehe-

Vaskályhák.
1909. évi hitelesítésű:

vas és rézsulyok, egyensúlyok és tizedes 
mérlegek.

Amerikai mosógépek
legegyszerűbb és legtökéletesebb szerkezet, tavi- 

tasok kizárva: ára 18 forint

Tűzálló, betörésmentes vasszekrények.
Szám n m / i ^0. oy, 1. 2.
?uIVa 180-250-300-400 - 500-600 klg'
Ara 60.-72—90.-102-125-150 frt

Eperjesi cserépkályhák.

H JAJ! Köhögés, rekedtség
Jés elnyálkásodás ellen gyors és biztos ha­

tásúak

Egger mellpasztillái.
Az étvápvat rn>m mntia x. ....

ÉLJEN

Megfojt ez azjátko- ~ »««mnaesi raktár
zott köhögés! í.JNadOI^ ffVÓfífVSZertár Eggermíelíasztilíája

Kaohat- H , Budapest, VL Váczi utcza 7 CSakhamar me^0-
Kaphato Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és R=rhA J'- gyitottt IgyZLLl “ Zs,gmond' Boross Illés

Ai .él,áfy3t ;™ r°"«k és kitűnő Ízűek.
uohoza 1 es Z horona. Próhadohoz 30 fillér

Fő- és szétküldés! raktár
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Nagyon szép helyen, a Templom és
iskolával szemben az ®

I-ső tized 64-ik szám a.'J 
levő házas udvar |[§|

két utczára nyíló, mely áll 5 szoba, 2 ,jj| 
konyha, fáskamara, jégverem, 5 üzlethelyi-jíE 
ség, korcsmahelyiség, szép szanetlivel, nagyi® 
és tágas udvarral más vállalat és elköltözés j ja 

miatt, esetleg bármelyik fele része is j ^

= a t. es
Ä

Ajánlom vízmentes asztag- 
takaró és cséplőgépekre való 
ponyváimat, szegedi kender-zsá­
kokat, gyapjú zsákokat, pokró- 
czokat, zsák kötöző és dohány­
zsinegeket olcsó árban.

örök áron szabadkézből eladó.
Vevők értekezhetnek a tulajdonossal, jelent­
kezhetnek a nyomdában.

ígjijiLüCeP ryyi riffirijiiry^riaii

Legbiztosabb szépitőszer a Becsi és Párizsi 
hiállitáson aranyéremmel és diszohlevéllel ki­

tüntetett

S olcsóbb árban számítom. ^
Kívánatra mintákat küldök 5“

1 Wiener Adolf 1
o. tei I
* gyári raktára, ponyva és zsák
gy kölcsön intézete.
"fk "Debrecze?, Kossuth-utcza 
“■T 27-ik szám.

Telefon 701.

Mindennemű felsőruhák fpstését 
tisztítását gallérok, kézelők mosás 
vasalását a legszebben eszközli

DEBRECENBEN
Arany János-utcza 10.

Roncz József
gőzerőre egesz újonnan 

berendezett kelmefestő és ve­
gyészeti ruhatisztító intézete.

Fióküzletek:
Bathyány-n. Z. — Bár-utca 3.

a Zenede kisépülete udvarában.

Telefon 701.

-.wn a^/-vM\1710

Fáy féle ArcCrém
hatása csodás!

Szépít fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj­
foltok, pattanások és az arczbőr tisztátalan- 
ságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá való 

„Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje. 

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bél­
és külföldi gyógyszer különlegességeknek 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógysze­

reknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. szám. 
Színház mellett.

„Aranyegyszarvu“ gyógyszertár.
Telefon 496. Telefon 496-

V isszamaradt

tavaszi férfi öltönpkzt
leszállított árban áruljuk.

Grünfeld Adolf és Tsa

.Wíü

fűszerkereskedése
Hajdúszoboszló, Yasut-utcza, saját ház.

Ráki áron t.irljii az összes fűszernemük cvikkeil, továbbá kis üstön főt! p'linkál, Itquörökel,

kitűnő boszniai szilvát, jó hegyi és kerti borokat. 
Füstölt és paprikás szalonna, száraz kolbász és sertés hús.
Bérkocsi vállalatában naponta 12 kocsi áll a közönség rendelkezésére

Az üzlet melletti épületben egy kovácsinühelynek való helyiség kiadó.

Naponta friss virsli és Riesz féle debreczeni czukrászsütemény.
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DONOGAN és SOMOSSY
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Mosó vászon, kreton, f
batiszt, zephir.

Fürdői czikkek,
Női divatáruk, f

iVászon - menyasszonyi kelengye
nagy raktára. 8

8

I i I #___ ^ % IIILám Sándor
i DEBRECZEN 

I Piacz és Hatvan-utcza sarok. 
$ Ajánlja

nagy választékban elsőrendű 
gyártmányú szabadalmazott

M
m
&«í

11 11 11 11 11 hu iiíii 11 11 mii mii iiíii mii i

jégszekrényeit
I Delphin vízszűrőit,
jj kisebb s nagyobb háztartáshoz 
$ megfelelő, egy- és két rekeszti
* külön felül nyíló és minden kivi-
* tel ben,

I igen előnyös árakban
jÜ a tisztelt vevőközönság rendel­

je kezésre.II lllll IMI II

Vigyázz!!
Ha arany, ezüst és ék­
szerárat vásárol, hogy 
azt csakis szolid helyen 

szerezze be.

A j á n d é k u I
legalkalmasabb

arany-óra, ezüst-éra 
vagy ékszertárgy.

Szegény és gazdag egyaránt meg­
találja amit keres

Szép ajándékot ép agy vá­
sárolhat nehány koroná­

ért, mint sok pénzért

Halász Nándor
ékszerész és órás üzletében
Debreczen, Piacz-utc?a 24,

Fehérló szálló épület.

Dustartalmu árjegyzékemből különösen 
kiemelem a kivetkezőket:

45. szám. Valódi 14 karátos arany 
nyaklánc: szívvel — —

81 szám. • al di 14 karátos arany­
gyűrűk — — — _

236. szám. Valódi 14 karátos jegy­
gyűrűk karika — — —

90 szám. Valódi gyémánt gyűrűk
42. szám. Valódi 14 karátos arany

karék — — — _
88- szám Valódi 14 karátos arany

brosch — — _
27. szám Valódi 14 karátos arany 
kereszt -- —   _

21. szám. Valódi 14 karátos női
arany órák — _ _

58. szám. Valódi 14 karátos arany
őrá k — — _ _

66. szám. Valódi 14 karátos arany
nyakkendő lük — — _

75. szám. Valódi ezüst óra —
196. szám. Valódi nickel óra _
201. szám. Valódi lula óra —
304. szám. Valódi ezüst láncz —
414. szám, Valódi ezüst karperecz 

18. szám. Ébresztő órák _
44. szám. Valódi 14 karátos karika 

függő — — _ _
" a

2 fii 50

2 frí 80 m
5 frt —

9 frl — H#
12 frl Hl
4 frt f)0 11
2 frt 80 ü

14 frt — M
32 frt — n

3 frt 50
5 frt 50
2 frt 85 «te
7 frt 80
1 frt 15
2 frt — jjgfc
1 frt 80

1 frl 60 H
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